
Tiene la palabra el señor Edil Roberto Cabral.

 VECINOS  DE  DIFERENTES  PUNTOS  DE  NUESTRO 
DEPARTAMENTO RECLAMAN POR EL ALUMBRADO PÚBLICO

EDIL ROBERTO CABRAL. Muchas gracias, señor Presidente.
En la Ruta n.º 1, a la altura del kilómetro cuarenta y cuatro, 

se ha formado lo que podríamos llamar un pueblito  que tiene 
tres o cuatro  cuadras solamente.  Los vecinos del  lugar  están 
solicitando que la Intendencia les instale el alumbrado público. 
Ellos estarían dispuestos a comprar las luminarias.

Al  parecer,  ya  hicieron  las  gestiones  en  la  Intendencia; 
nosotros simplemente estamos solicitando que se cumpla con la 
solicitud de esos vecinos.

Asimismo, vecinos del Camino de la Aviación, que nace en 
la Ruta n.º 3 y pasa frente a la «Chacra de los Médicos», están 
reclamando alumbrado público; creo que hay luz solamente en 
la primera cuadra.  En este caso, también los vecinos estarían 
dispuestos  a  colaborar  comprando  las  correspondientes 
luminarias.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental, a la Dirección General de Obras de 
la Intendencia, a la Comisión de Obras y Servicios Públicos de 
la Corporación.

 VECINOS  RECLAMAN  POR  LA  REPARACIÓN  DE  DISTINTAS 
CARRETERAS DE NUESTRO DEPARTAMENTO

En  otro  orden  de  cosas,  vamos  a  hacer  nuevamente  un 
reclamo  que  venimos  haciendo  hace  unos  cuantos  años, 
referente a la carretera que va desde Kiyú hasta el  kilómetro 
sesenta y uno o al revés, desde el kilómetro sesenta y uno hasta 
Kiyú, porque se está tornando muy peligrosa, sobre todo en la 
noche, porque no tiene banquinas. 

Lo  cierto  es  que  allí  hay muchos  baches  y,  en  la  noche, 
cuando vienen vehículos de frente que encandilan, es muy difícil 
transitar.

Sería necesario hacer la demarcación de la banquina, si no, 
por lo menos, la del eje de la ruta, para por circular con cierta 
seguridad y evitar accidentes. Debería hacerse ahora, porque ya 
se acerca la época estival  y esa carretera es muy transitada, 
especialmente por la muchachada del kilómetro sesenta y uno, 
que  transita  en  moto  hasta  la  playa  y  a  veces  los  agarra  la 
noche, lo que es muy peligroso.

El mismo reclamo están haciendo los vecinos del camino El 
Carretón.  Esa  carretera,  que  es  bastante  nueva,  se  está 
poceando, y como no se hacen las reparaciones, los pozos se 
están agrandando, transformándose en verdaderas ollas.

Los vecinos están reclamando que se haga un bacheo, a los 
efectos  de  evitar  males  mayores,  porque  con  el  correr  del 
tiempo los pozos cada vez son más grandes.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental, a la Dirección General de Obras de 
la Comuna, al Municipio de Libertad, a la Comisión de Obras y 
Servicios Públicos y a la prensa.

 CONFORMACIÓN DE LAS JUNTAS LOCALES

Otro  cosa  que  también  venimos  reclamando  desde  hace 
algún  tiempo  es  la  conformación  de  las  Juntas  Locales  del 
departamento.  Al  respecto,  el  señor  Intendente manifestó que 
para  hacerlo  iba  a  esperar  la  aprobación  del  Presupuesto 
Quinquenal.

Creemos  que  ya  deberían  estar  instaladas  las  Juntas 
Locales  de  las  distintas  localidades,  como  por  ejemplo,  Villa 
Rodríguez,  Kilómetro 61,  Rafael  Peraza,  Ecilda  Paullier  y Mal 
Abrigo, para que los vecinos puedan ir no solo a tratar los temas 
de las  distintas  zonas,  sino  a ir  ganando experiencia,  porque 
próximamente en alguno de esos lugares va a haber municipios.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental y a la prensa.

Es todo. Muchas gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE.  Secretaría procederá según lo solicitado 
por el señor Edil.


